

女儿烧伤获网友捐助，他深受感动回馈社会

10台感恩冰柜摆上街头，爱心在传递

近日，在连云港灌南街头人民路上一下子多了10台爱心冰柜，户外劳动的交警、环卫工人、外卖小哥等可以随时从爱心冰柜里免费取水和冷饮饮用。现代快报记者了解到，购买冰柜的人名叫李健，一个多月前，他的女儿被烧伤，爱心网友在他急需帮助的时候筹集了10多万元，帮他们一家解了燃眉之急。女儿病情稳定后，出于感恩，李健买了10台冰柜送到街头，让爱心在炎炎夏日继续传递。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 孙荪

热心网友筹集善款10多万救急

女儿烧伤

今年7月1日，灌南县新安镇的个体户李健正在家里午休，14岁的女儿蓉蓉玩耍时打开了一瓶酒精并倒进茶杯，然后鬼使神差地将其点燃。火势突然变大，蓉蓉一紧张把酒精洒到自己身上，随即衣服被烧了起来，她吓得赶紧呼救。

看到女儿浑身着火，李健夫妻赶紧浇灭明火，但夏天本来就穿得少，蓉蓉的衣服几乎被烧光。两人赶紧将女儿送到淮安市第一人民医院抢救。经检查，蓉蓉全身烧伤面积达65%，住院10天后被转往无锡市第三人民医院烧伤科，不到一个月就花了30多万元。由于当时家里资金周转困难，妈妈孙海珍将女儿的事情发到网上

寻求帮助，没想到短短几天就有3000多位热心网友捐助，累计筹集10多万元，这也帮助李健一家解了燃眉之急。

李健告诉记者，在热心网友的帮助下，女儿的救治很顺利，目前女儿生命体征平稳，还在医院继续接受治疗，每天还要花费6000元左右，再住个把月应该就能出院回家了。现在家里的资金周转已经没有问题，女儿的医疗费用也没有什么压力，他们也不需要更多的捐助了。

他买来10台冰柜送上街头

感恩回馈

陌生网友的无私帮助让李健特别感动，女儿病情稳定后，他就想着报答一下。由于持续高温，李健想到在街头放置爱心冰柜，给高温下的劳动者送去冷饮，也算是对社会的一种回馈。

放置爱心冰柜，就要解决用电问题。李健找到灌南县建设局局长嵇道峰求助。“当时他找我的时候，我知道他家发生的事情，在这样的情况下，他能有这么正能量的想法，我很感动。”嵇道峰告诉记者，灌南正在创建全国卫生城市，环卫工人、执勤交警、园林绿化工人等都冒着高温在户外工作，他们的工作很辛苦，也刚好需要有个纳凉喝水的地方，李健的想法刚好可以为这些辛勤劳作者们提供服务。

嵇道峰说，答应帮助李健以后，他首先想到的就是安全用电问题，于是专门安排路灯管理所帮助李健选位置并接通电源。通过现场考察，最终李健选择在人流量最大的人民路两侧放置10个冰柜，同时还购置了10个遮阳遮雨棚，为前来免费取水的劳动者提供一个避暑的港湾。

“一开始时还担心会有人恶意破坏，但是让我没想到的是，不但没人来破坏，反而吸引了更多爱心人士。”李健说，这些天他已经向爱心冰柜投放了100多箱纯净水，在他投放纯净水的过程中发现，冰柜里出现了不少别的品牌的纯净水，还有一些冰激凌和西瓜，有的冰柜里还出现了几枚一元的硬币，这让李健更加感动。

市民自发往冰柜里送水

爱心传递

虽然已过立秋，但“秋老虎”的威力还是让灌南格外的热。在人民路上，记者看到一个个崭新的冰柜立在人行道旁，巨大的“免费”二字十分醒目。“交警同志、城管同志、环卫工人、建筑工人、快递小哥、外卖小哥，免费冷饮补给，随取随用，酷暑高温，你们辛苦了！”这些朴素的话语令人感觉分外温暖。

李健告诉记者，每天都有环卫工人、交警、快递员和外卖小哥以及建筑工人前来冰柜取冷饮，真真切切给大家带来方便，他心里非常高兴。

环卫工人田大从告诉记者，大概10天前，他发现路上出现爱心冰柜，“我已经从爱心冰柜里面拿过好几次水了，心里特别感谢送水的人，这个不在于钱多少，而在于有人在这么热的天能关心和想着我们这些人，我们很感激，谢谢他们！”

快递小哥陈先生说，一开始看到街上出现爱心冰柜，自己还以为是商家广告，不敢上前去拿，后来看到别人拿，自己也跟着拿了，每次都是

在路过的时候去拿，不会专门跑去，“感觉这个做法非常好，给真正需要的人提供帮助，很有爱心。”

就在记者采访时，一位年轻的小伙子驾车前来，将3箱纯净水放进冰柜，通过聊天记者得知，小伙子名叫程伟，是水务集团的一名工作人员，他说：“冰柜的主人很有爱心。昨天晚上我看到纯净水不多了，就想着也送一点，尽一点自己的力量。”

李健告诉记者，他还想再购买20台冰柜，将爱心传递下去。记者还了解到，网友捐助的10多万元已全部用于给女儿救急治病，李健买这些冰柜用的都是自己的钱。

“爱心冰柜这一典型事迹的出现，体现了灌南县广大干群崇德向善，诚信友善的一面，这不仅是单个事件的行为，更集中展示了灌南县近年来文明城市创建的成果。”灌南县委常委、宣传部长袁丽霞表示：“我们会以爱心冰柜为契机，加大宣传力度，大力弘扬社会的主流价值观，让我们的社会更加充满爱。”



李健在往爱心冰柜里放水

爱心人士往冰柜里放水 通讯员供图

5[★]STAR.CN
五星电器

山西路 **旗舰店**

8月17日全新开业 8.17-8.19

**滴滴免费
带你去五星**

817减300

1817元现金券 预存最高得再直降300元

5000元现金券 满额最高返

套餐满额送iPhone X

开门红包抢不停

广告内容特惠惊爆/正品/换机指定机型不参加/礼品数量有限/送完即止/活动详询现场工作人员,如有纠纷以当日海报为准。

五星享购: www.5star.cn | 客服电话: 400-828-6666